

Samsung Galaxy Tab S10 FE 10,9 Zoll 256GB Wi-Fi Hellblau

URL



 $https://fypsstore.com/produkt/Elektronik/PCs-Notebooks--Tablets/Samsung-Galaxy-Tab-S10-FE-109-Zoll-256GB-Wi-Fi-Hellblau_616122$

Produktbild



Beschreibung

Mit dem Samsung Galaxy Tab S10 FE 10,9 Zoll 256 GB Wi-Fi Hellblau siehst du dir deine Lieblingsfilme an und lässt deiner Kreativität freien Lauf. Du verwendest dieses wasserbeständige Tablet auch in der Badewanne oder am Pool. Das Tab S10 FE hat ein helles mittelgroßes Display, das die Farben deutlich anzeigt. Mit dem mitgelieferten S Pen Stylus erstellst du Skizzen oder Notizen. Dank des schnellen Prozessors wechselst du schnell zwischen unterschiedlichen Apps. Außerdem führst du mit der 12-Megapixel-Kamera an der Vorderseite Videoanrufe in guter Qualität. Dieses Tab S10 FE bietet 256 GB Speicherplatz. Daher brauchst du nur einmal alle zwei Jahre deinen Speicher aufzuräumen. Benötigst du mehr Speicherplatz? Dann erweitere den Speicher mit einer Speicherkarte. Entscheide dich für das Tab S10 FE mit 5G, um überall mit dem Internet verbunden zu bleiben.

Details zur Anzeige

Preis 679,- € inkl. MwSt.